



合肥公布市区2024年度公租房准入条件

星报讯(记者 唐朝)记者从合肥市住房保障和房产管理局了解到,根据《合肥市公共租赁住房管理办法》等文件规定,结合相关部门公布的标准,合肥市区2024年度公共租赁住房准入条件做出了相应调整。

在合肥市区2024年度公共租赁住房准入条件中,对城镇户籍家庭收入标准作出了调整。

其中,城镇户籍最低收入住房困难家庭收入线标准为合肥市民政局公布的城区低保保障标准;城镇户籍低收入住房困难家庭收入线标准为合肥市民政局公布的城区低保保障标准的2倍。

同时,城镇户籍较低收入住房困难家庭收入线标准为,家庭人均可支配收入不高于2023年合肥市城镇常住居民人均可支配收入的60%,即

不高于35765元/年;城镇户籍中等偏下收入住房困难家庭收入线标准为,家庭人均可支配收入不高于2023年合肥市城镇常住居民人均可支配收入的80%,即不高于47687元/年。

根据要求,合肥市各区(开发区)住房保障主管部门要根据“分类保障”原则,依据民政部门核定的申请家庭人均可支配收入,对城镇中等偏下及以下收入住房困难家庭进行分类保障。城镇最低收入和城镇低收入住房困难家庭以实物配租保障方式为主,城镇较低收入和城镇中等偏下收入住房困难家庭以发放租赁补贴方式保障。

此外,经民政部门认定的支出型困难家庭,在收入认定时,应扣减因病因灾因意外事故等刚性支出;公共租赁住房保障与合肥市人才租房补贴政策,不得同步重复享受。

一句话新闻

端午节前,合肥经开区新港工业园各社区党组织、妇联、德顺顺老年服务中心共同开展“端午扬传统,温暖特殊情”系列活动,增强辖区居民对传统文化的认同感和自豪感,厚植爱国主义的家国情怀,传承民族精神。
记者 沈娟娟 通讯员 黄鹂 李鸿飞

“五个真”推进信访工作法治化

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 陈灿灿)肥东县张集乡立足“五个真”,确保群众诉求有人办,将群众诉求依法推进,实现权责明、底数清、依法办、秩序好、群众满意。

群众诉求“真听察”,深挖矛盾根源。通过集中座谈等形式多渠道探究矛盾问题成因,借助辖区派出所、法律明白人等多方力量,让群众事有地说、话有人听,进一步解开群众心结,感受到温度。

初信初访“真下沉”,重视群众来访。严格落实领导坐班接访制度,变群众“上访”为干部“下访”,同时充分发挥信访满意窗口“一站式”服务功能,让群众“最多跑一次”。

信访化解“真较劲”,做到合情合理。坚持群众合理合法诉求有解,联合多方攻坚克难。坚持依法受理原则,区分类别进行处理。

隐患排查“真齐全”,紧抓源头治理。建立矛盾纠纷台账,做到矛盾纠纷全面掌控。对突出的矛盾纠纷,建立包案调处机制,明确包案领导,每月上报一次矛盾纠纷排查情况,实现新矛盾纠纷“小事不出村,大事不出乡”的目标。

应对突发“真担当”,做冷静主心骨。将《信访法治化工作指南》及《信访工作条例》作为乡党委理论学习的重要内容,以依法履职成效检验学习成果。力求在信访工作中实现法治化,变“信访”为“信任”,让群众感受到公平正义。

合肥东城办 全力护航双考 助力学子圆梦

为给广大考生营造一个安静、舒适的考试环境,合肥东城办城管中队提前谋划,全面行动,积极启动“护考”服务保障工作,全力为中高考试子护航。

加强噪音管控。执法人员以考点周边为核心,开展精准禁噪宣传行动。深入在建工地、商业街区等关键区域,实施严格管控,明确要求餐饮商户禁止使用高音喇叭、不得出店经营。同时,倡导群众自觉开启“静音模式”,为考生营造宁静的考试氛围。

保障市容秩序。执法人员加大巡查整治力度,重点查处占道经营、乱贴乱画、散发小广告、非机动车乱停放等行为,并配合交警部门维持交通秩序,确保考点周边环境良好、秩序井然,全力以赴为考生保驾护航。

营造温馨环境。督促环卫加大重点区域保洁力度,对考点周边道路进行清扫、冲洗等全方位保洁,同时,根据天气情况进行洒水降温降尘,考场周边人工作业代替机械,避免产生噪声,全力为考生营造一个安静、舒适的考试环境。下一步,合肥东城办将继续坚守岗位,竭诚服务,探索更加科学、有效的治理方法,为居民营造一个更加优美、宜居的城市环境。
左婷

乐享竞猜 理性购彩 体彩与您相约欧洲杯

星报讯(关言 记者 江锐)6月14日至7月14日,2024年欧洲足球锦标赛(简称“欧洲杯”)将在德国激情上演。作为今年国际足坛的重头戏,广大球迷摩拳擦掌,期待能为喜爱的球队加油助威,也有球迷朋友希望通过购买竞猜型彩票获得一份参与感。然而正是这样的时刻,我们更应该以理性的态度参与赛事竞猜,在享受欧洲杯带来的乐趣同时,也为国家体育事业和公益事业做出一份贡献。

在全民健身和体育强国战略的背景下,竞猜游戏已超越单纯的娱乐属性,成为推动体育爱好者积极参与体育文化活动的桥梁。参与赛事竞猜,要求购彩者对体育比赛有更深入的了解,能够感受到分析和思考带来的乐趣。不少球迷在参与竞猜的过程中,既享受了快乐,又为体育事业的发展贡献了自己的一份力量,实现了自我价值。赛事竞猜能够给购彩者带来乐趣,但也要注意理性、健康和适度地参与。

随着欧洲杯日益临近,全国多地体彩专题开展了欧洲杯合规销售专项培训,并与体彩代销者进行座谈,强调了体彩销售的管理要求,强化了代销者的责任彩票意识和风险防范意识。



6月5日,肥东县响导乡新时代文明实践所组织志愿者来到响导社区开展“粽香情浓 温暖端午”主题活动。6月6日,响导乡黄湖社区新时代文明实践站组织志愿者、联点干部、社区网格员、社工深入辖区,走访低保户、脱贫户等特殊困难群体。 记者 赵汗青 通讯员 响萱



近日,合肥市包河区淝河镇卫乡村热闹非凡,“老少同乐迎端午”活动在此拉开帷幕。本次活动由卫乡村党委、关工委、新时代文明实践站、社保站、民政办、妇联、团总支、乡村振兴工作站联合合肥市宋村小学共同开展。 记者 马冰璐 通讯员 张霞

粽香情浓 传统习俗“圈粉”外籍友人

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 赵骥安 王晓曦)近日,合肥经开区莲花社区明珠居民区党委举办了一场别开生面的端午节体验活动,多名外籍友人、少数民族同胞欢聚一堂,沉浸式体验包粽子、编彩绳、做香包等传统民俗,感受浓浓的节日氛围。本次端午节民俗展示及体验活动,是明珠广场片区用传统文化“圈粉”外籍人士系列活动之一。

近年来,莲花社区党委积极探索统战工作的新思路,努力开创社区统战工作的新局面。

社区以铸牢中华民族共同体意识为主线,

依托“连心桥”统战工作项目、“同心驿站”、欧风街等服务阵地,多渠道、多形式、多角度开展统战工作,画好最大“同心圆”。社区开展统战方针政策和法律法规的宣传教育活动,营造统战工作良好的舆论氛围;社区班子成员常态化走访联络55家重点企业,加强对非公有制经济人士的团结引导;邀请外籍人士参加文化活动,增进不同民族、国家之间的文化交流。此外,社区通过因地制宜挖掘统战工作的特色亮点,为建设宜居宜业、宜工宜游的现代化高品质“五好”社区凝聚磅礴统战力量。

新城社区开展端午节主题活动

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈霞)绿杨带雨垂垂重,五色新丝缠角粽。为弘扬和传承中华优秀传统文化,丰富辖区居民精神文化生活,6月7日,合肥市南岗科技园新城社区新时代文明实践站联合南岗龙潭书馆开展“我们的节日”端午节主题活动。

“听说这次包粽子是给孤寡老人送去的,大家都很有积极性,一大早就来了。”志愿者胡大姐和姐妹们一早就来到社区帮忙泡糯米、洗粽叶,准备包粽子的材料。活动现场,翠绿的粽叶、雪白的糯米、漂亮的五彩细绳,在大家手中变成了一

个个憨态可掬、饱含祝福的粽子。志愿者们围坐在一起,一边交流技巧一边话家常,将包好的粽子分类打包成节日礼包,现场欢声笑语、其乐融融。随后,志愿者将礼包送到辖区孤寡老人及困难家庭中,并给他们送去节日的祝福。“端午节收到这样的一份节日礼物,非常温暖,谢谢大家的关心。”居民宋大爷笑着说道。

此次活动传承了中华优秀传统文化,增强了辖区居民的“邻”聚力。下一步,新城社区将继续秉持初心,以关爱困难群体为目标,传递社区温暖,深入开展丰富多彩的文化活动。

响导乡端午节前 敲预防警钟

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 许露)6月5日,肥东县响导乡召开端午节前党风廉政教育提醒谈话会,会上严明了节日期间纪律要求,敲响了节前预防警钟。

会议对全乡干部职工提出四点要求。强化意识,守牢纪律红线。要自觉遵守中央八项规定及实施细则精神,带头转作风、树新风,保持

头脑清醒、警钟长鸣。压实责任,严肃工作纪律。严格落实值班值守制度以及领导干部在岗带班制度,确保按时到岗,坚决杜绝脱岗现象。以身作则,建立良好标杆。领导班子、部门负责人要坚持以上率下,切实履行好“一岗双责”,切实抓好作风建设。提高警惕,树立廉洁家风。坚决反对“四风”,主动接受监督。